
Exercice 1 : 
Jean a trois ans de plus que Pierre. Jean a  
21 ans. Quel est l’âge de Pierre ?  

Exercice 6 : 
L’âge de Paul est la moitié de celui de Henri. Paul a 20 
ans. Quel est l’âge d’Henri ? 
 

Exercice 2 : 
On achète deux douzaines d’œufs à 0,13 euro l’œuf. Quel 
est le prix total ? 

Exercice 7 : 
Combien y a-t-il de secondes dans un mois de 30 jours ? 

Exercice 3 : 
Bernard achète 1,2kg de carottes, 600g de raisins,  
250g d’oignons et 1,3kg de pommes. Combien pèse le 
contenu de son panier en kilogrammes ? 
 

Exercice 8 : 
Lors d’une course automobile, les coureurs ont parcouru 
435 km en 60 tours. Quelle est la longueur d’un tour ? 

Exercice 4 : 
Je partage équitablement 347 billes entre sept enfants. Je 
distribue le maximum de billes. Combien me reste-t-il de 
billes ? 
 

Exercice 9 : 
Combien peut-on remplir de verres pleins d’une 
contenance de 12 cL avec un magnum de 150 cL ? 

Exercice 5 : 
Je dois transporter 138 livres. J’en porte 12 à chaque 
voyage. Combien de voyages suis-je obligé de faire ? 
 

Exercice 10 : 
Pierre boit 0,25 L de lait par jour. Combien de litres de 
lait aura-t-il bu en 3 ans ? 
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